‘4# Einheitsbriiche mit Zahlenstrahl multiplizieren Name:

Verwenden Sieden Zahlenstrahl, um zu l6sen. Antworten
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%.4: 4 | | | | | > L
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%.2= 4 | | | | | | > 3
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1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |

[ Mathe ] www.CommonCoreSheets.de 5




L dsungsschltissel

Name:

Einheitsbriiche mit Zahlenstrahl multiplizieren
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‘4# Einheitsbriiche mit Zahlenstrahl multiplizieren

Name:
Verwenden Sie den Zahlenstrahl, um zu |6sen. Antworten
1Y, A 57, 37,
0 1 0 6 1.
17, 17, 2
1) 0 1 2 3 ;
%.4= 4 : | : | : >
4,
1 2
1 4(:) | | | | | | > 5
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3) 0 1 2 3
Ao ———F—————+—+— — i ;
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